

让创业梦想照进现实

冯新

3月26日,记者从市人社局获悉,今年我市将开展6大类30项创业专项活动,助力“宜创宜成”创业型城市建设走深走实。近日,市“宜创宜成”行动领导小组办公室印发《关于开展安庆市2024年“宜创宜成”创业专项活动的通知》,进一步丰富创新创业活动形式内容,为我市创新创业增添动能。

(《安庆晚报》3月27日)

就业是最大的民生,创业是就业之源。今年我市推出6大类30项创业专项活动,采取多部门协同联动方式,以创业带动就业,助力“宜创宜成”创业型城市建设走深走实。这为激发本土创业活力和吸引优秀团队来宜创业,努力打造安徽创业创新重要增长极,推动安庆“进百强,上台阶”,成为联动长三角与中部地区的区域重点城市提供了有力支撑。

创业是一个复杂而艰难的过程,正视现状和困难,致力于解决问题,创业的成功率才有望逐步提升。助力“宜创宜成”创业型城市建设走深走实,一方面,除了要鼓励科研人员来宜创业,还要鼓励本土民间资本开公司、建工厂、办实体,培育新兴产业,营造更多更好的创新创业的氛围;另一方面,要进一步提升创业创新服务水平,健全政策环

境和市场环境,孵化催生民营中小微企业,扩大民营经济规模,增强市场活力和发展动力。此外,还要充分发挥市场配置资源的作用,促进人才、资金、技术和信息等创新要素合理流动,建立公平竞争、规范法治的市场环境,减少对市场直接行政干预,为创业创新提供各种便利,搭建发展平台。

人民群众中蕴藏着无穷的创业、创造、创新热情。要让创业梦想照进现实,最大限度释放全社会创新创业创造动能,就必须厚植土壤,充分调动全体劳动者的积极性和创造性,通过改革创新的办法疏通堵点、纾解痛点、攻克难点,不断夯实制度保障,为创新松绑、为创业加油、为创造助力,让一切劳动、知识、技术、管理和资本的活力竞相迸发,使一切创造社会财富的源泉充分涌动。

以更优的环境擦亮“宜创宜成”名片

艾才国

优化创业环境,赋能“宜创宜成”,安庆在行动。今年开展的6大类30项创业专项活动,坚持创业中问题导向,内容多、手段新、方法活,必将进一步优化创新创业创造的“生态环境”,将安庆“宜创宜成”名片擦得更亮。

安庆位于长江下游北岸,是连接长江中游城市群与长三角城市群的重要枢纽,也是港口型国家物流枢纽承载城市。近年来,凭借其得天独厚的区位优势 and 优良的创新创业“生态环境”,正在成为备受瞩目的“宜创宜成”之城。秉承“创业环境没有最好,只有更好”的思路,我们当以今年开展的6大类30

项创业专项活动为抓手,举办多领域创业大赛,组织多维度交流活动,举行多形式展览展示,开展多元化金融对接……通过扎实的行动,培育“我要创”的心气,提升“我敢创”的底气,增长“我能创”的志气,全面激发起“一群人、一条心、一座城、一起拼”的干事创业激情,使安庆“宜创宜成”名片熠熠生辉。

一分部署,九分落实。以优化创业环境为目的的6大类30项创业专项活动按下了“启动键”,接下来就是落实落实再落实。一方面,要优化活动计划。细化各项创业专项活动计划,在优化方

全民创业是发展之基、富民之本、强市之路。让我们借助6大类30项创业专项活动之机,创造性地用足用好活国家政策,努力构建优良的创业生态,最大限度地释放民间创业发展的潜能,使全民创业、自主创业、艰苦创业、踊跃创业成为万众创新共同追求,让想创业、敢创业、会创业成为经济社会发展中的最强音。



图片来源于网络。

提供机会和支持让“创业梦想”扬帆起航

孙维国

在当前经济社会发展的背景下,创业已成为许多人的梦想和追求。安庆市今年开展了一系列创业专项活动,这些活动不仅仅是简单的赛事和培训,更是为创业者提供了全方位的支持和服务,促进创业者的成长和发展。

通过丰富多层次的创业培训活动,为创业者创造提升技能和能力的平台。在创业的过程中,缺乏经验和技能是许多创业者面临的困境。因此,开展周六创业课、创业训练营等培训活动,可以为创业者提供实用的知识和技能,帮助他们更好地应对挑战,提高成功的几率。

举办多领域的创业大赛,为优秀的创业项目提供展示和推广的平台。创业大赛不仅可以激发创业者的创新热情,还可以为他们提供与行业专家建议和投资人交流的机会,有助于项目的改进和完善,提高项目的可行性和市场竞争力。

通过组织多维度的交流活动,打造创业者之间互动的平台。创业的路上充满了各种挑战和困难,多与他人交流和分享可以帮助创业者找到解决问题的方法和路径。通过开展创业论坛、沙龙等交流活动,可以让创业者之间相互学习经验做法,共同成长。

举办展览展会和金融对接活动,为创业者提供市场和资金支持的平台。展览展会是创业者推广产品和品牌的重要平台,而金融对接活动则可以为创业者提供融资渠道和机会,帮助他们解决资金问题,推动项目的快速发展。

此外,通过多渠道的创业宣传活动,营造鼓励和支持创业的氛围。通过讲好创业故事、树立创业典型等宣传活动,可以激励更多人投身到创业事业中,共同推动经济社会的发展。

一系列创业专项活动的举办,为更多创业者提供了机会和支持,让他们的“创业梦想”扬帆起航。还激发了全社会的创业热情,推动经济社会的持续发展。